ПРЕСС-РЕЛИЗ



Межрегиональная книжная выставка-форум «Радость Слова» в Хабаровске

18 - 22 марта 2015 г.

18 марта в Хабаровске откроется Межрегиональная книжная выставка-ярмарка «Радость Слова». Мероприятие будет проходить в Дальневосточной государственной научной библиотеке с 18 по 22 марта.

Организаторы выставки: Издательский Совет Русской Православной Церкви, Приамурская митрополия Русской Православной Церкви при поддержке правительства Хабаровского края.

В рамках книжной экспозиции выставки-форума «Радость Слова» будет широко представлена православная, духовно-нравственная, классическая, образовательная, детская и художественно-публицистическая литература.

Программа мероприятий выставки «Радость Слова» будет интересна как специалистам книжного рынка, так и рядовым читателям. Каждый день на выставке будут проходить презентации изданий, круглые столы, встречи с писателями и семинары.

Выставка-форум «Радость Слова» - просветительский проект Издательского Совета Русской Православной Церкви, поэтому главные цели выставки - насыщение региональных книжных рынков качественной книжной продукцией, укрепляющей духовные, культурные и нравственные традиции, создание новых информационных возможностей воздействия в сфере культуры и образования, содействие духовнонравственному просвещению молодого поколения, возрождение интереса к литературе и чтению у граждан.

В рамках выставки впервые будет представлена совершенно новая экспозиция, посвященная 1000-летию представления Святого Равноапостольного князя Владимира ФОТОПРОЕКТ "БЕРЕСТА". ПОСВЯЩЕНИЕ КНЯЗЮ ВЛАДИМИРУ"

Проект предполагает визуальное прикосновение к эпохе крещения Руси в X веке и представлен единым фотографическим чёрно-белым визуальным рядом, образующим экспозиционное (выставочное) пространство.

Главная святыня выставки - икона с частицей мощей святого равноапостольного князя Владимира.

Время работы выставки: 18 - 22 марта 10:00 - 19:00.

Ждем вас в помещении Дальневосточной государственной научной библиотеки, расположенной по адресу: г. Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского 1, тигровый зал (район Комсомольской площади, остановка «ТЮЗ»). Справки по телефону 32-72-20